(~)ebasto

Feel the drive

XXnakocTHble NnpeanyckoBble
nogorpeBartenu - oTonuTenu

Thermo Top Evo

PykoBoacTBO NoO ycTaHOBKEe
Ha aBTOMOOWNM Mogenu
Fiat Punto Evo

HauuHasa ¢ 2010 mogenbHoro roga
(6beH3nHOBbLIE)

TonbKO C TEBOCTOPOHHMM PaCMOSIOXKEHNEM
pyns, MK

BHumaHue!

MpeaynpexaeHue:

HenpaBunbHass ycTaHOBKa wunu peMOHT obGopyaoBaHus "BebacTto" MoXxeT BbI3BaTb
BO3ropaHuMe WNM NPUBECTU K BblAeNeHUI0 CMepTernbHO AAO0BUTOro okcupa yrrnepopa. 3T1o
MOXeT BbI3BaTb TsKernble NOCNneaAcTBUsl, BNNOTh A0 CMepTefbHbIX.

[Ons yctaHOBKM U peMoOHTa ob6opyaoBaHus "BebacTo" Heob6xoamMMbl cneuuanbHblie 3HaHUA U
obopyaoBaHuMe pAns nNofiyYyeHUsi KOTOpbIX crieayeT TMPOATU TexHu4Yeckoe obOy4eHwue,
nonb30oBaTbCA TeXHU4YecKom AOKYMeHTaLuemn, cneuunanbHbIM WHCTPYMEHTOM 7]
NPUHaNEeXHOCTAMM.

HUKOIOA He nbiTanTeCb YyCTaHaBnNMUBaTb WJIM pPeMOHTUpPOBaTb obopypoBaHue "BebacTto",
ecnu Bbl He npownu ycnewHo cooTBeTCTBylllee oOyvyeHuMe w/unu He pacnonaraeTe
HeoOxoguMon AOnNs  HaAanexawero NPOU3BOACTBa YKa3aHHbIX PpPaboT  TexHU4Yeckom
OOKYMeHTaLuuen, MHCTPYyMeHTaMU U NPUHaaNeXXHOCTAMM.

BCEIA cnenyinTe MHCTPYKLMAM NO yCTaHOBKe U peMOHTY dupMbl "BebacTo”, npexae Bcero
cneuuvanbHbIM NpeaynpeXxaeHNAM u Apyrum BbigesleHHbIM YKa3aHUsM.

®dupma "Bebacto" He nNpuMHMMaeT Ha ceb6s OTBETCTBEHHOCTb 3a HEUCNPaBHOCTU W
NOBpPEeXAeHUs, npousowealumne BCleACTBME YCTAaHOBKM MMM  peMOHTa obopyaoBaHuA
"BebacTo", npon3BeAeHHOro C OTKIIOHEHUEM OT NMPUBEAEHHbIX 3AeCb YKasaHUN.

DmPr_DR_ChNo_170215



CopepxxaHue

1. [JdonyuleHHble mogmdmkaumm 2
2. BeepeHune 2
3. [lepeyeHb Heobxoammoro obopygoBaHUA ANs1 YCTAHOBKM 3
4. [ononHuTenbHbIE pacxogHble MaTepuansbl 3
5. O6wwe ykasaHUsi K MOHTaxy 4
6. PacnonoxeHwe otonuTens 4
7. OnektpoobopygoBaHue 5-13
8. OpraHbl ynpaeneHus 14-15
9. [logrotoBka MecTa yCTaHOBKM nogcbopka 1 ycTaHOBKa OTONUTENS 15-20
10. 2KnaKoCTHbIN KOHTYP 21-27
11. TonnuBHbLIA KOHTYP 27-31
12. 3abop Bo3gyxa Ansi ropeHns 31
13. Beixnon 32-34
14. 3aBepLiarowimne paboTol 35
15. IHCTpyKumMs nons3oBaTtensi 36
16. LabnoH Tonnmeo3abopHuka 37

1. AdonyuweHHble MoauduKaumm

MpounssoauTenob Mogenb Toproeas mapka UpeHT. Ne EC
Fiat Punto Evo 199 E3*2001/116*0217*...
Twn gBurartens Tonnuso MowHocTb, KBT Pa6ouunit 06beM, cm®
199A4000 OeH3unH 48 1242
350A1000 OeH3unH 57 1368
955A6000 OeH3unH / Multi Air 77 1368
YkasaHue

Bo3MOXHOCTb M npouenypa yCTaHOBKU npeanyckoBoro nogorpesarens «Bebacto» Thermo
Top Evo Ha moaucukauum asTomobumnsa Fiat Punto Evo, He yka3aHHble B NpUBeAEeHHON
Bbille Tabnuue n/unu He yaoBneTBOpPSOLLNE YCIIOBUAM He onpenenssnmuch.
Tem He MeHee, BO3MOXHOCTb YCTAHOBKM Ha HUX NpeAnycKoBbIX nogorpeBartenen «Bebacto»
Thermo Top Evo He moxeT ObITb UCKITHOYEHA.

2. BBepeHue

HacTtosuwiee PykoBoacTBO N0 YCTAHOBKE MMEET pEKOMeHAATENbHbINA XapaKTep U OTHOCUTCSA K
aBTomobunam mogenu Fiat Punto Evo (gonyLweHHble mogudukaumm cMm. Beiwe) HadmHas ¢ 2010
mogernbHoro roga. lNMpegnonaraetcs, YTO B KOHCTPYKLMIO aBTOMOBUNS He ObINn BHECEHbI Takue
TEeXHMUYECKME M3MEHEHNS (B T.4. MyTEM YCTAHOBKWN AOMNOMHUTENBbHOro 06opyaoBaHus), KOTopble
MOrnu 6bl NOBNUATL HA ONUCAHHBIN HUXKE NOPAAOK YyCTaHOBKU. B npoTuBHOM cny4yae, B
3aBMCUMOCTU OT MOoAUMMKaLUN N OCHALLEHUS, NOPAAO0K YCTAHOBKA MOXET OTNM4aTbCs OT
OnMncaHHoro B Hactosiem PykoBoacTse.
OnucaHue 3TanoB yCTaHOBKM B HacTosilem PykoBoacTBe npeacTtaBnsieT cobon, kak npaBuno, nx
rpadhuyeckoe (poTo) nsobpakeHne ¢ KOMMEHTaAPUAMU, PACMONOXKEHHBIMU CTPOro CrieBa OT HUX.
Homepa [ononHUTENbHBbIX KOMMOHEHTOB, NPMBEAEHHbBIE B KOMMEHTaPUSAX N KaK MpaBuIo yKasaHHbIX
CTpenkamm MOXHO HaWTK B pasaerne «nepevyeHb HeobXxoaMMOoro Ansi YCTaHOBKMY.
HacTtosiiee PyKkoBOACTBO He MOXET $BMSATLCA OCHOBaHWEM ANSA NpPeabsBNeHus Kakux-nmbo
rapaHTUNHbLIX NPEeTEH3NIA.
BHe 3aBucCMMOCTM OT MoaudMKaLMM U OCHaLEHNA 0bsizaTenbHbl K UCNOSTHEHNI0O UHCTPYKLMK
¢dupmbl «Bebacto» no akcnnyatauuum, YCTaHOBKe, OOCMYXWBaHMIO U  PEMOHTY
noporpeBatenen cepunm Thermo Top, a Takke obOweTexHUYeCKMe npaBusia U yKasaHuA
npoussoauTens aBTomoouns.

MockBa



3. MepeyeHb HeOGXOAMMOro 060pyaOBaHNA ANA YCTaHOBKU

MpeanyckoBoun nogorpeBarenb

Kon-Bo HanveHoBaHune NpoeHT. Ne
1 Thermo Top Evo 5, 6eH3nHOBbIN 1314811
Nnn
1 | Thermo Top Evo 4, 6eH3nHOBbIN | 1314812
+
1 | CTaHpapTHbIN yCTAHOBOYHBI KOMMMEKT | 1314818
+
1 | YcTaHoBouYHbIN komnnekT Fiat Punto Evo 6eHsuH | 1316249
+
1 | YcTaHoBouHbIN komnnekT ans Fiat Punto Evo Multi Turbo | 1318189
nn
1 | Cm. nyHkT Ne4 |
OpraHbl ynpaBneHus
Kon-Bo HanmeHoBaHune NpoeHT. Ne
1 Telestart T91, ynpaBneHue paboTton, obpaTHasi CBA3b 9028761
nnu
1 | Cucrema Y ThermoCall TC3 | 7100350
nnu
1 MunHutanmep 1533 TpexnporpaMMmHbIA, C  HenocpeaCcTBEHHbIM 1301122
3arnyckom
nnu
1 | Tanmep MultiControl Car | 9029783

CneunanbHbIA UHCTPYMEHT

CTpybumHbl ans TpybonpoBOAOB OXNaXgaroLwen XUOKOCTU
OuHamomeTpuyeckmin kntod 0,5 -10 Hm

4, DononHuTenbHbIe pacxoaHble MaTepuanbl

HanmeHoBaHve MpeHT Ne | KonunyecTBo (W)
KpoHwTenH 1320494 1
XomyT 06pe3nHeHHbIN & 48 MM 1320135 2
«BpoHsa» WwnaHros 0.X. (YepHas) 1318960 1
WnaHr @ 18 mm 1319455 1
3aknagHoble ranku (20 wr) 9011635 1
MoHTaxHasa nnactuHa 9007918 0,3

5. O6wme yKkaszaHUsA K MOHTaxXy

MecTa, NoABepPXeHHbIE KOPPO3WUM, Hanp. OTBEPCTUS, MOKPbITb aHTUKOPPO3UINHBLIM CNPEEM;
LUnaHr1, NpoBoAa M kabenu 3akpennsaTb XOMyTaMu, Ha TPYLLUMXCA MECTax - 3alUTHBIM LLMTAHroM;
Ha OCTpPbIX Kpasix caenaTb 3aliMTHble Hacagku (Hanp., U3 paspe3aHHoro LWaHra);

MpeaBapuTenbHble paboThbl

yaanuTb ¢ gybrnukaTta 3aBoAckou Tabnuuku (BXOAWUT B CTaAHAAPTHbLIN YCTAHOBOYHbLIN KOMMMEKT
nopgorpesatenst) 0603Ha4YeHns BCEX rogoB, KPOME TEKYLLEro,
yCTaHOBUTb OybnukaT 3aBogckon Tabnuyku B nogxopswiem (BUOHOM MPU OTKPbITUM MOTOPHOIO

oTCeka) mecTe.

obecneuynTb 3aUTy NOBEPXHOCTEN a/M ANst KOTOPbIX CyLLEeCTBYeT PUCK ObiTb NOBPEXOEHHBIMU B
npouecce MoHTaxa. cnonb3oBaTh 3alUMTHbIE HAKUAKU, MansSpHbIA CKOTY U T.M.

MockBa



B moTopHOM oTCeke aBTOMOOUNA

- CHATb KNEeMMy C akKymynatopHoun 6atapen, cHaTb AKB

- CHATb KOXYX ABUratens

- CHATb BO3AYLUHbIA OUNLTP BMECTE C BO34yX03abOPHUKOM
- cbpocutb AaBreHne B XMAKOCTHOM KOHTYpe.

Haknentb NHAPOPMAaLMOHHYIO TabnnyKy

Ha ky3oBe aBTomMoGuUns

- OTKPbITb KPbILLKY TONMBHOrO 6aka, NPOBEHTUNMPOBaTL Gak 1 CHOBA 3aKPbITb KPbILLKY

- CHSITb 3aflHEE CMEHbE N AEeMOHTUPOBATb KPbILLKY TOMSIMBHOIO Hacoca

- CHSITb TOMJIMBHbIN HAacOC aBTOMOGUNS (B COOTBETCTBUW C UHCTPYKLIMEN NMPON3BOAUTENS)

B canoHe aBTOMOOUNA
- obecneuynTb JOCTYN K MOTOPY BEHTUNATOPA NEYKN carnoHa

Bpemsi Ha MoOHTax 06OpyLOBaHWS 3aBUCUT OT OfMblTa YCTAHOBLUMKA, HaNMMYMS U COCTOSIHUS
WHCTPYMEHTa U obopygoBaHus Ans  MNPOBEAEHWS MOHTaXa, a Takke KOoMMekTauuu
ycTaHaBnvMBaemoro obopyaoBaHus.

| Bpemsi Ha MOHTaX | 7.5 H/ |

6. PacnonoxeHue oTonuTtens

1 PacnonoxeHune otonutens

7. dnekTpoobopyaoBaHue
MpoknagkKy >rytoB Npon3BeCTM CornacHo obLwmum TpeboBaHNAM K aNeKTpoTexHNYeckum pabotam. Ecnu
He yKa3aHo apyroe — KpenneHne aneKkTponpoBOLKN OCYLLECTBASETCS K nMmetowmmMmea kabensam. Octpble
KPOMKWM CHabanTb 3aLluToN.

° o
Py4yHoe ynpaBneHue knumaTnyeckomn risw| rt| gn/ws
yCTaHOBKOWM 05 4 07
s Thoa
1 KpacHblii (rt) npoBof ceyeHnem 42 F3 [I] Fa.,
ycTaHoBUTL B rHe3ao 87a pene K1 ! v
2 YepHblil (SW) NpoBop cedeHnem 4° r’ 1 rt
U=
ctaHoBuTb B rHe3go 30 pene K1. 86 . 874872
“/ K1
85y 30

SwW
e

=

®

bl
0,5*

MockBa



Ona knumart- KOHTpoOnA

F4 — 25A
F5—7,5A

1 MoHTaXxHas nnactuHa

MockBa

0,5
100 | 400 _

® ®
rt/sw| rt| gniws (2)
o 4| ¢ 0,752 2)

(2) swW
1 42

90°




O6wmn Nnc N oo MUHYC Mpoknaaka xryTta
1 Toyka noaknoyYeHns odLero nntca

1 XKryT npos B oTonuTens
2 Toyka nogkntoveHnsa obero MuHyca ryT NPOBOAGE oTONUTE

—

/' KabenbHbI XryT TOMMMBHOTO Hacoca \
| npoknagbiBatb  No3xe, BMecTe C
TOMVBOMNPOBOAOM,  BAOMb  TOMMAMBH. |
| KOMMYHMKaLuiA nog, OHULWEM
aBTOMOGWNSA

MpeaoxpaHUTenM MOTOPHOrO OTCeKa Mpoxopa xryTa B canoH

1 Npepoxpanuntenu
2 bont M5x16, wawnba (2 wT), ravka 1 WtaTHOE pe3nHoBOE YNNOTHEHNE
3 M-06pasHbIf KPOHLWTENH

MockBa



1 MoHTaxHas nnactuHa
2 WtaTHbI 6onT

1 MNpepoxpanuTtens F4 25A

2 Pene K1

3 bont M5x16, wanba, ranka

4 Konogka npegoxpaHutenen B MOTOPHOM
oTceke

JKryT npoBOAOB OT CanlOHHOW KONOAKM
npegoxpaHuTenen coeamHUTbL B COOTBETCTBUN
C LiIBETAaMU C XXryTOM NPOBOJOB 13 MOTOPHOIO
oTceka

MockBa



MpuHUMNUManbLHaA aneKkTpuyeckas cxeMa noAakntoyeHus. PyyHoe ynpaBneHue KnMmMaTuyeckom

yCTaHOBKOMN.
Webasto | Fiat
} 30
i 15
| HG . o
H\F2'[IJ\F1 X[y yalysilx | I[I] T08Y, %
. . | F08 k
v
(= i L]
r o :
| ° 0030
rt/sw t gniws
e d
A A o
X10 IF3 JF4
.A.aejaw 87a | | 2/.!.\
' ]
(M)NO085
"'/'K1 | T y ol !
W 85y 30 T O C
0% | s 5 HO81
I
br
0,5 N
- ! ® : 31
IlereHpa K anekTrpocxeme
O6opynoBaHue Webasto OnemeHTbI aBTOMOOUNA tlg:::ab:-leHMﬂ
HG Otonutene TT Evo NO85 MoTop BeHTUNATOpA rt KpacHbIn
X1 6-11 noniocHeI TO8 Cwunoeoe pene motopa BeHTunsitopa | bl | CuHni
pasbem
X2 2°X NOMOCHEIN 0030 Brnok ob6aBoYHbIX CONPOTUBNEHUN sw | YepHbin
pasbem
X10 4-X NOMNIOCHbIN HO81 MepekntovaTens CKOPOCTU MOTOpaA br | KopniHesuiii
pasbem BEHTUNATOPA
K1 Pene FO8 MpegoxpaHutens (30A) ge | XenTtbinn
MpenoxpaHutens -
F1 20A gn | 3eneHbin
MpepoxpaHuTens o
F2 30A ws | benbin
F3 Mpegoxpanutens 1A or | OpaHxeBblN
= MpepnoxpaHuTens
25A
BHUMAHMUE! LiBeTta npoBoaol] moryT otnuyatbcs!
X — MecTo pa3spesa

MockBa




1 OpaHxeBbIn (0r) NpoBOoA K
npenoxpaxutento FO8

2 2-X KOHTaKTHbIA pasbemM MoTopa
BEHTUNATOPA

3 OpaHxeBbii (0r) npoBog K 2-xX
KOHTaKTHOMY LUTeKepy MoTopa
BeHTMNATOpa NO85

4 YepHbini (sw) npoBoa k pene K1/30
5 KpacHbin (rt) nposog k pene K1/87a

1 2KryT npoBOOOB OT KOMNOAKN
npegoxpaHnTenemn, pacrnosioXXeHHON B
MOTOPHOM OTCEKE.

2 XKryT npoBOOOB OT KONOOKU
npegoxpaHnTenen carnoxa.

1 YepHbin (sw) nposog @ ot pene K1/30
2 KpacHbin (rt) nposog @ K1/87a

3 XKentbin (ge) npoBog oT 15 knemmel.
4 Pene moTtopa BeHTUnATopa, Pin 1.

5 XKenTtein ynpasnsiowmi nposog perne
MoTOopa BeHTunatopa GRs/1.

MockBa




MpuHUMNUManbLHaA anekTpuyeckas cxema nogkntoyeHus. Knumar-koHTpons

Webasto \ Fiat
® } . 30
ST i , ~ ’ 15
NS Py
9 HG || [F31 1 F51
X2V V2l s X Y Y M001
NI ! [¥2 [y24[StC
NF2[F1 | bl/sw
¢ s . 0,75
! » X !
¥ | @— Tos| [ _®
bl/sw
: g I 0,75
! 415 D008
| [] FO8
rt/sw rI
sy = X Y StA[Azs |
’ | B0O01 }_:\.'
. b o o o sw (& MO70
0,52 rtfgl\s'\; EE gnoj’\,;;si ‘ 0,5 ! S‘t A ] 5 ) 29
A A AR p I .
X10 A ?ﬁ gﬁ I StATAT]
[F3 F4 F5 -
. (M)NO085
Y | T | Doos[A1] | =
— B : [ W2]
86 A87A87a O | too L or
! . 42 ?
-~ K1 | » X
Y85x30 i or
br StA A1 A2|StB A2 A1]
b 0.5 sw CD : — —
¢ O’Srz ‘ ‘ sw o @ I H;-E’ MO72
o I stcly2v
I j—
- —e ® 31

MockBa

10




Jlerenpa K anekTpocxeme

O6opynoBaHue Webasto AnemeHTbLI aBTOMOGUNA Usera u
o0603Ha4eHus
HG Otonutens TT Evo B001 PacnpenenesnbHbIi ook s rt KpacHbin
MOTOPHOM OTCEKEe
X1 6-T11 KOHTaKTHBI M001 Brok ynpasneHus bl | Cunun
pasbem
X2 2-X KOHTaKTHbI MO70 Brok KnuMaT-KoHTpoNA sw | YepHbIr
pasbem
X10 4-X KOHTaKTHbIN NO85 MoTop BeHTMNATOpA br | KopnyHeBbin
pasbem
K1 Pene T08 Pene moTopa BeHTMNsATOpa ge | XKenTtbinn
F1 ggznoxpaHMTenb D008 Pasbem gn | 3eneHbin
F2 QSXAOXpaHMTenb FO8 MpenoxpaHntens 30A ws | benbin
F3 MNpepoxpaHutens 1A | F31 lNpepnoxpaHutens 7,5A or | OpaHxeBbIi
F4 ggguoxpaHMTenb F51 MNpenoxpaHutens 5A
MpepoxpaHuTenb
F5 75A St LWtekep
BHUMAHUE! LiBeta npoBOoAOB MOryT otnm4yarbcs!
X — MecTo paspe3sa

MockBa

11




1 Pasbem C
2 bnok ynpasnenuns M001

1 Pasbem C, Pin 24

2 CvHuin/yepHbIn (bl/sw) npoBog k 6rnoky
Knumat KOHTponsi

3 YepHbI npoBoA OT NpefgoxpaHuTens F4
4 CuHui/yepHbin (bl/sw) nposog Pin 24
3an3onupoBarTb.

1 K pazbemy D008, Pin 1.

2 Pasbem B 6noka ynpaBneHus knuvar-
KoHTponsa M072

3 OpaHxeBblit (0r) npoBog K 6roky
ynpasneHnsa knumaTt KoHTponem M072
4 YepHbini (sw) npoBoa k pene K1/30

5 KpacHbin (rt) nposog k pene K1/87a

MockBa

12




8. OpraHbl ynpaBneHus. MuHutanmep

1 MuHuTanmep

TenecTtapt

1 KpoHwTenH
2 PecuBep
3 bont M5x16, wanba.

1 AHTEeHHa

13

MockBa



Tonbko ana T100HTM

1 TemnepaTypHbIN gaTymK

9. Moacbopka, noaAroToBka mecra
YCTaHOBKM U YCTaHOBKa OTONUTENS.

1 WraTtHaga wanba (6yaeT ncnonb3oBaTbCH
NOBTOPHO)

2 XXryT npoBoaoB otonuTens

3 KabenbHas cTsbkka

1 3awmTa oCcTPOon KPOMKM

2 3awmTa WnunbKn

3 XKryT npoBoaoB oTonuTens
4 KabenbHas CTsKKa

14

MockBa



1 LWUTaTHbIN KPOHLUTEWNH
2 WUtaTHbIM XryT NnpoBOAOB

1 KpoHwTenH
2 OTBepcTue 7 mm (2 W)

1 Pa3meTnTb OTBEPCTUS

2 KpoHLwTenH

3 Bont M6x30, anctaHumMoHHasa wanba 10
MM, ramka.

MockBa

15




1 Oteepctne @ 9,1 MM, 3aknagHas ravka.
2 OTtBepctne @ 7 mm.

1 BonTt M6x20, warnba

2 KpoHLwwTenH

3 Bont M6x30, anctaHumMoHHasa wanba 10
MM, rarka.

A =770 mm © ©® X

B =120 mm

C =120 mm

D =920 mm

MaTpy6ok A ¢ NoBopoToM Ha 90°, @ 18 MM » ® >
Matpybku B, C 1 D — npsivble, & 18 Mm

MaTtpy6ok E ¢ noBopotom Ha 90°, &18x20 @
MM. ® ; h

MockBa



| |
Ha naTtpy6kmn A n D HageTb 6poHIo 1

3aKpennTb TepMoycagodHbIMU BTYIKaMn

1 MoHTaxHble camopesbl 5x13 (4 wr)

1 XKugkocTHble wWtyuepa
2 MNMpwxrnMHas NnacTuHa, MOHTaXHbIN
camopes 5x15

17

MockBa



1 XomyT camo3axumHon @ 25 (2 wr)

1 XomyT camo3axumHon @ 25 (2 wr)
2 CoeanHUTENbHbIN WTYLIEP C MOBOPOTOM
Ha 90°, & 18x18 mm

1 MoHTaXxHbIN camopes

MockBa

18




1 MoHTaxHbI camopes (2 L)

19

MockBa



10. XKugKOCTHOM KOHTYp.

BHUMAHMUE!

BbiTekarowmmn aHTMdpmn3 cobpaTb B cneLmanbHyo eMKOCTb.

LLnaHrn yctaHaBnueaTh 6e3 nepekpyymBaHus, n3noma v Hatsra.

O6ecneuntb HagexHoe 1 6es3onacHoe KpenneHwe BHOBb yCTaHaBNMBAEMbIX KOMMOHEHTOB.
XOMyTbl Ha XXUOKOCTHBIX LWWNaHrax 3aTtaHyTb ¢ MomeHTom 2,0+0,5 Hm.

e

ol
2

Bce He ykasaHHble XoMyTbl & 25 MM
1 LnpkynsumMOHHbIN Hacoc

20
MockBa



1 MoHTaxHas nnactvHa

1 XoMyT LMPKYNSLUMOHHOIO Hacoca
2 LInpKynsiuMOHHbIM Hacoc

3 Bont M6x25, ranka

4 MoHTaxHas nnactuHa

1 XomyT 06pe3nHEHHbIV

21

MockBa



1 MoHTaxHas nnactmHa
2 WTatHasa wnunbka, ranka.
3 XoMyT 06pesnHeHHbIn G 48 Mm

1 XKryT npoBOAOB LMPKYNALMOHHOIO
Hacoca
2 XryT npoBoaoB oTonuTens

MockBa



Kpome Multi Air

1 KabenbHas cTsbkka

He ana Multi Air

1 WraTHbI NnaTpybOK C ABUraTens
aBToMObBWNS Ha neyky canoHa. LtaTHoe
KpenneHue 13 BynkaHNM3MpOBaHHOW Pe3unHbI
yAanuTb

1 MaTtpy6ok Bbixo4a aHTUdPU3a 13 NeYKun
canoHa

2 Yactb natpybka c gBuratens
aBToMobuns

3 YacTtb natpybka Ha ne4vky canoHa,
AEMOHTMPOBATb

MockBa

23




Onsa Multi Air

1 KabenbHas cTsKKa

1 WtaTHble anemMeHTbl KpenneHus
2 3alwmTa oCcTpon KpOMKHM

1 KabenbHas cTsKKa

MockBa

24




MaTpybok ¢ aBuratensi Ha Neyky canoHa
paspes3aTb B yka3aHHOM MecCTe, 4acTb
naTpybka nayLlero Ha neyky canoHa
AEMOHTUPOBAaTh.

D,J'IH BCeX BapuaHToB ABMFaTeHeVI

1 BbICTPOCBLEMHOE coeanHeHne
2 lWTaTHBIM XOMYT yaanuTb
3 Martpybok yganutb

1 BbICTPOCHEMHOE COeANHEHNE
2 CoeanHUTENbHBIN WTYLIEP C MOBOPOTOM
Ha 90°

25

MockBa



1 BbICTPOCBHEMHOE CoeanHEHNE
YCTaHOBUTb Ha LWITyLEep

1 MnacTrMkoBOE KpEenneHUe LLUNaHros
2 MaTpy6ok Ha asuratenb

11. TOoNnNUBHBLIA KOHTYP.

OCTOPOXHO!
OTKpbITb KPbILIKY TONMBHOIO Gaka, NPOBEHTUNMPOBATL Gak U CHOBA 3aKPbITb KPbILLKY.

BbiTekwee Tonnmeo cobpaTtb B cneumanbHyo eMKOCTb.

YcTaHaBnuBaTb TOMMMBHYK MarncTparnb U NPOBOAKY HEO6X0AMMO Tak, YTO 6bl OHM BbiNK 3alumLLEHbI OT
yAapoB kamHen. [laxke ecnu He ykasaHo, Bcerga ucnonb3ymnTe KpenneHus TpybonpoBoaos.
O6ecneunTb 3aWMUTy TONNMBOMPOBOAA N ANEKTPUYECKON NPOBOAKN OT OCTPbIX KPOMOK.

BHUMAHUE!

I'Ipoma,uky TOMAMBHOMN marmcTpanm un SﬂeKTpW-IeCKOVl npoBOOKN Heob6Xx0ANMO BbINOMNHATL B
COOTBETCTBMM CO CXEMON.

26
MockBa



1 TonnvMBONPOBOA W XXIyT NPOBOAOB
TONSIMBHOIO Hacoca B roypUpoBaHHOMN
n3onauum

2 TonnueonpoBog

3 CoeguHuTenbHbIi NnaTpybok, xomyT & 10
MM (2 WwT)

1 2KryT npoBOoAOB TOMIMBHOIO Hacoca
2 TonnueonposoA
3 WTaTHasa waxTa

1 MoHTaxXHas nnacTtuHa
2 OTtBepctne G 8,5 mm

MockBa

90°

27




1 WTaTtHbI® 6onT
2 MoHTa)kHag nnacTtuHa

1 BonTt M6x25, ranka
2 KabenbHas cTaxka
3 XoMyT TONNMBHOrO Hacoca
4 TonnMBHbIN HAcOC

1 CoeanHuTenbHbIn natpybok, xomyT & 10
MM (2 W)

2 Tonnveonposo OT OTONUTENs

3 Wtekep TonnuBHOro Hacoca

28

MockBa



1 TonnueHbLIN Hacoc
2 Wanba ans pasmeTkn 0TBEPCTUS
3 OtBepctne @ 6 Mm

1 Tonnmeo3abopHUK

1 TonnmBonpoBog (K TONSIMBHOMY Hacocy)
2 KabenbHas cTsbkka

3 Tonnneo3abopHWK

4 CoeguHuTenbHbIA naTpybok, xomyT & 10
MM (2 WwT)

29

MockBa



1 CoepuHuTenbHbIN naTpybok, xomyT & 10
MM (2 W)
2 TonnuBonpoBog (0T 3abopHuka)

12. 3a6op Bo3ayxa Ans ropeHus

1 KabenbHas cTskka (2 wT)
2 Tpy6ka 3abopa Bo3gyxa AN ropeHunst
3 XomyT & 25 mm

1 WraTHaga wnunbka

2 KabenbHas cTsbkka (2 wT)

3 Mywwutens 3abopHoro Bosayxa
4 XomyT @ 48 Mm

MockBa

30

>

53




13. Bbixnon

1 BeixnonHas Tpyba (OCHOBHas YacTb)
a =380 mm

2 BbixnonHasa Tpyba (koHe4YHas 4acTb)
b =300 mm

X — Heucnonb3dyemas 4yacTb

1 MoHTaxxHas nnactmHa

1 Oteepctne @ 9,1 mm. 3aknagHas rarka

MockBa

2]

90°

90°

31




1 MoHTa)xHas nnactuHa
2 Bont M6X20

1 BbIxronHOW rnywmnTenb
2 bont M6x12

1 Cunoson xomyT (2 WwT)
2 OcHoBHas 4acTb

MockBa




?v'r""—

O6ecneunTtb 4OCTAaTOMHOE paccTosHMe - X UM T
Mexay sanemeHTamun 1 um 2.

1 Cunoson xomyT

2 BonTt M6x20, waiba, ranka

3 MN-06pasHbin KPOHLITENH

4 BbixnionHas Tpybka (KoHeYHas YyacTb)
5 bonTt M6x20, XOMyT

14. 3aBeparowme paboTbl.

BHUMAHMUE!

MpoBepuTh eLle pa3 cobpaHHyto cxeMy B 06paTHOM nopsake.

MpoBepuTb BCE COEANHEHUS, XOMYTbI U ANIEKTPUYECKME NOOKIIOYEHUS.

3akpennTb HEMPUKPENEHHbIE LWaHrM 1 TPYOOoNpoBOAbI.

Mcnonb3oBaTb aHTMPN3 PEKOMEHOOBAHHbIV K 9KCNyaTauumn 3aBO40M U3roTOBUTENEM.
O6paboTaTb aHTUKOPPO3UNHBLIM CPEACTBOM AeTann oTONUTENS, NOABEPKEHHbBIE KOPPO3UM.
( Tectyl 100K, Ne 111329)

- NopknounTb kKNnemmy AKB

- 3anuTb aHTUpPU3, pEKOMEHAOBaHHbIN K IKCMNJlyaTauum 3aBoAOM U3roTOBUTENEM
- HacTtpoutb Tanmep

- HacTpouTb KOHANLIMOHEP UNU KITUMATPOHUK B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLMEN
nonb3oBaTens.

- MpoBepuTb hyHKUMOHUPOBaHME OTONUTENSA B COOTBETCTBUMU C MHCTPYKLMEN
nonb3oBaTens.

- 3anOfIHUTb rapaHTUMHbLIA TasloH.

- O3HaKOMUTb BragernbLa aBTOMOOUNA C NpaBMNamMu 3KCcnnyataunum oTonUTens.

33
MockBa



15. UHCcTpyKUMA nonb3oBaTens.

MoxanyncTa, BNOXWUTE 3Ty CTPaHUYKY B UHCTPYKLMIO NOSb30BaTenNs.
MpumeyaHue.

Bpems paboTbl oTonuTensa AOMKHO NPUMEPHO PaBHATHCS BPEMEHW NOE3OKN.
Hanpumep.

Ecnu Bpemsi noe3gkn B 0AMH KOHEL, NpUMeEpPHO paBHO 20 MUHyTaMm, TO pekoMeHayemoe Bpemsi paboThbl
OTONUTENS AOIMKHO COCTaBMATh Tak ke He bonee 20 MUHYT.

Ecnun Ha Bawem aBToMobune yCTaHOBJ1€H NepeKr4vaTenb «3nma/lleTo», TO OH AOMKEH ObITb BKITHOYEH
B COOTBETCTBUM C BpemeHeM roaa. B paHHOM crniyyae otTonutersb 6y/:|,eT BKIMKO4YaTb BEHTUNATOP
LITaTHOM CUCTEMbI OTOMSIEHUS 4SS Nogadvn Tensioro BO34yXa 31MOK " npoBeTpmMBaHUA NETOM.

MpeaBapuTenbHble HACTPOMKM.

Mepen TeM Kak NOCTaBUT aBTOMOOWIb Ha CTOSIHKY.

1. YcraHoBuUTb nogady Tennoro Bo3gyxa Ha
CTeKro

2. YcTaHoBUTL TemnepaTypy Ha MakCUMym
3. YcTaHoBUTL NEpPBYIO UK BTOPYHO
CKOPOCTb BEHTUNSATOpPA

1. YcTaHOBUTL Nofavy TENSIOro Bo3dyxa Ha
CTEeKIo

2. YCTaHOBUTb NEPBYHO UM BTOPYHO
CKOpPOCTb BEHTUNSITOPA

3. YcTaHoBUTbL TeMnepaTypy Ha MakcuMym

34

MockBa



16. LWabnoH TonnuBo3abopHMKa.

100mm

7]

Mafstab 1:1

GroRRe der Druckausgabe mit MaRilinien vergleichen.
Zulassige Toleranz maximal 2%.

Druckereinstellungen auf randlos® bzw. ,Rander mini-
mieren® und 100% von der normalen GréRe!
100mm

o -

35
MockBa




